

2011年11月25日  
星期五 农历辛卯年十一月初一

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第12004号 今日16版

今天白天到夜里 多云 风力 偏东风3级 温度 最高11℃ 最低4℃ 降水概率10%

打造高品质都市党报

## 高新区:软硬兼修发展精品创意产业

### 动漫渐露峥嵘 作品屡获殊荣

本报讯(记者 赵文静) 有中国创意产业“奥斯卡”美誉的第六届中国创意产业年度大奖近日在京揭晓,位于郑州高新区的国家动漫产业发展基地(河南基地)荣获“最佳园区奖”,这是全国唯一跻身最佳园区的动漫创意发展基地,也是高新区全力打造的千亿级新兴主导产业结下的又一硕果。

作为我省文化产业园区建设的开篇之作,国家动漫产业发展河南基地起步区目前已入驻动漫企业68家,占全省动漫企业总量的80%,从业人数达3000余人,成为中部地区最大的动漫产业集聚区之一。2010年,该基地企业的动画片产量已超过6000多分钟,居中部第一、全国第八;今年动画片产量有望突破1万分钟。

国家动漫产业发展河南基地已初步形成了“一报两刊”的动漫媒体矩阵。不到两年时间,这里诞生了全球中文动漫第一报——《动漫报》;培育了颇受青少年喜爱的《小樱桃》、《漫画月刊》等中国知名动漫刊物,全力筹建中的小樱桃少儿动漫频道即将闪亮登场……

目前,高新区正在全力打造以电子信息、软件、动漫创意为核心内容的千亿级新兴主导产业。落户该基地软件产业基地的腾讯、大豫网自8月26日上线至今,全省QQ用户已突破3000万,访问量位居全省同类网站前列。高新区专门成立了动漫创意产业发展领导小组,出台了《关于扶持动漫创意产业发展的若干意见》,每年设立3000万元的动漫产业发展专项

资金,重点支持基地内骨干动漫企业抓好动画精品创作,全力支持动漫企业做强、做大、做优,扶持动漫媒体迅速发展壮大。

打造“硬”环境,提升“软”服务,高新区还通过发展完善公共服务平台,努力为企业提供一流的配套服务环境。投资2000万元建设的动漫公共技术服务平台,具备年产1万分钟动画制作捕捉、集群渲染、后期制作的产能,目前已投入使用。此外,郑州小樱桃卡通有限公司投资1000万元建成动漫产学研平台,每年可培养500名动漫人才。

“今年,漂亮宝贝动漫公司、河南动漫报业公司等企业有望完成股份制改造,其中漂亮宝贝公司拟在新三板挂牌。”按照高新区的助

计划,“十二五”期间,至少有两家动漫企业将在创业板上市。

创意产业集群发展,文化精品不断涌现。“在全省精神文明建设‘五个一工程奖’动画片获奖名单中,国家动漫产业发展基地(河南基地)占全省获奖动画片的80%。《小樱桃5》、《二等等着瞧》等六部动漫作品近期将在电视台播出。”高新区负责人表示,基地建设项目已被列入省文化产业重点项目、市跨越式发展三年行动计划重点工程。项目建成后,基地可容纳300家动漫创意企业,形成5万分钟动画片、5000万册漫画出版物、10款网络游戏的年产能,年产值达30亿元,将成为我国重要的动漫研发基地、产业化基地、产品出口基地,中西部最大的动漫产业集群。

## 市政协举行学习报告会

本报讯(记者 武建玲) 昨日,市政协举行学习报告会,邀请著名经济学家、全国人大财经委员会副主任贺铿为委员作《当前经济形势与问题分析及对策》专题报告。

贺铿深入浅出地分析了世界经济和当前中国经济发展形势,阐述了转变经济发展方式、提高企业自主创新、加快中小企业发展的对策。不少到会委员表示受益匪浅。

市政协主席李秀奇要求各级政协委员,要始终把履行职能的重点放在事关郑州科学发展的重大问题和关键环节上,深入开展宏观性、战略性、前瞻性调查研究,广泛进行高层次、跨学科、多方面的咨询论证,努力为郑州都市区建设建言、献好策。

市政协副主席岳喜忠、王薇、朱春兴、舒安娜、陈西川、党普选、张冬平、张民服、市政协党组副书记王建平,秘书长张桂兰参加报告会。

## 挑大梁 走前头

### 为项目建设创造良好环境

——访市重点项目建设办公室主任杨天才



卢展工同志在省九次党代会中明确提出,郑州要在中原经济区建设中挑大梁,走前头,我市迎来了前所未有的发展机遇。省市领导要求重点项目建设在中原经济区建设、郑州都市区建设中发挥好“六个作用”,重点项目建设肩负着光荣的历史使命。

市重点项目建设办公室主任杨天才表示,今年以来,市重点项目建设办公室周例会、联审联批日例会和规划土地日例会,切实解决存在问题,强力推进项目建设。1~10月,全市省市重点项目建设完成投资1423亿元,占全市固定资产投资总额的62%,增长28.1%,高出全市2.2个百分点。下一步,市重点项目建设办公室将突出做好四方面工作。一是着力推进项目建设进度。深入项目一线,加强督促指导,全力以赴促开工、推进度、保竣工,确保全年完成投资1650亿元以上,确保超额完成年度投资目标任务。二是着力“提高两个比重”,即提高重点项目在固定资产投资中的比重,提高工业项目在省市重点项目中的比重,进一步增强带动性和支撑性。三是着力破解要素保障瓶颈,尤其是解决好土地和资金制约问题。通过列入省重点项目,争取更多省配土地指标;通过银企对接,重点推介、扩大融资渠道,缓解资金紧张。四是着力创造良好建设环境。通过实行市级领导分包项目、阻工问题日报、周报告、每日例会、每晚例会和督察督办等措施,加大协调服务力度,加快重大问题协调解决,为项目建设创造良好环境。 本报记者 侯爱敏 文/图

### 加快推进现代畜牧业发展

——访市畜牧局局长蔡仲友



“服从服务郑州都市区建设,打造中原经济区畜牧创新核心区,形成以畜牧业为重点的现代农业产业体系框架,迎接市场化、国际化新挑战。”市畜牧局局长蔡仲友表示。

围绕学习贯彻省九次党代会精神,推进现代畜牧业大发展,蔡仲友说,联系实际,远近结合,从解决影响畜牧业发展最迫切的问题着手,从最关乎群众切身利益的事情抓起,给群众看得见、摸得着的成效和实惠。

按照《郑州市现代畜牧业发展规划》要求,积极建设生猪、奶牛、肉牛、家禽、肉羊五大产业优势集聚区。重点建设沿黄绿色奶业示范带,生猪、家禽和种畜养殖基地,畜牧业保障体系,畜牧业科技示范园区,力争到2015年,初步建成全国知名的绿色奶业、种畜繁育和饲料兽药产业优势集聚区,建成在全省具有一定竞争力的优质生猪、家禽产业优势集聚区。

蔡仲友表示,要面向国内外两个市场,坚持走外向型畜牧经济之路,积极扶持龙头企业做大做强、基地发展规范有序、企业经营形式创新。当前和今后一个时期,加快推进畜牧业优势集聚区建设,大力实施标准化规模养殖升级改造,加强龙头企业的扶持和培育,强化科技与服务保障体系建设,进一步突出重大动物疫病防控,不断加大畜产品质量安全监管力度,不断提升畜牧产业化经营水平,夯实畜牧业发展基础,确保全市畜产品的基本供应和应急需要,确保上市肉品和公共卫生安全。

本报记者 王世俊 文/图



### 80万辆轿车玻璃项目提前两月投产

昨日,记者从上街区郑州凯普达安全玻璃有限公司了解到,我省规模最大的80万辆轿车用玻璃项目比原计划提前两个月实现投产,全部达产后可实现产值6亿元,使配套供应的日产、海马、奇瑞等轿车玻璃实现本地化。 本报记者 许大桥 摄

## 致全市用人单位和劳动者的公开信

尊敬的全市用人单位和广大劳动者:

你们好! 建立和谐稳定的劳动关系,既是用人单位稳定发展的基石,也是广大劳动者的迫切需要,更是加快建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区的重要保证。近年来,全市各级党委、政府把构建和谐劳动关系摆到更加突出的位置,加大工作力度,取得积极成效。全市广大用人单位和劳动者认真落实劳动法律法规,共同推进构建和谐劳动关系,促进了全市劳动关系的总体和谐稳定。但是,个别用人单位特别是使用农民工较为集中的建筑施工和餐饮业等侵犯职工合法权益现象时有发生。这既影响和谐劳动关系的构建,也影响社会稳定和郑州经济社会的更好更快发展。

用人单位是构建和谐劳动关系的关键。希望广大用人单位牢固树立以人为本的发展理念,对执行劳动法律法规情况开展自查自纠,全面遵守劳动法律法规,严格规范劳动用工行为。一要依法与劳动者签订劳动合同;二要依法为劳动者缴纳社会保险;三要遵守国家规定的工作时间和保证职工休息休假;四要遵守郑州市最低工资标准规定,按时足额发放劳动者工资。有职工本人签字的工资表、考勤表以及职工花名册等基础

资料,至少保存两年;五要作为劳动者提供必要的劳动保护;六要遵守女职工、未成年特殊保护规定和禁止使用童工规定;七要依法制订和完善单位的规章制度,并将规章制度公示或告知劳动者;八要积极配合劳动保障监察机构依法进行执法检查。

广大劳动者是构建和谐劳动关系的基础性主体。希望广大劳动者应加强对劳动法律法规的学习,增强自我保护意识,运用合法手段、通过正当途径来维护自己的合法权益。当发现自身权益受到侵害时,可到劳动保障监察部门投诉举报。我们将依法协调有关部门处理好各类侵犯劳动者权益的事件,坚决打击各类侵害劳动者合法权益的行为,维护广大劳动者的合法权益。郑州市劳动保障监察投诉举报中心实行7天工作制,节假日照常上班,举报电话24小时畅通。

相信在全市、市政府的正确领导下,广大用人单位和劳动者及社会各界的积极努力,必将在全市形成企业依法用工、劳动者依法维权的良好氛围,形成职工得实惠、企业得效益、经济得发展、社会得稳定的和谐劳动关系新局面,为构建和谐郑州、建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长

区作出我们应有的贡献。  
郑州市人力资源和社会保障局  
2011年11月24日

### 郑州市各县(市)、区劳动保障监察投诉举报电话及地址

郑州市各县(市)、区	劳动保障监察投诉举报电话及地址
郑州市劳动保障监察举报中心	67439828 互助路10号附2号
金水区	63829975 卫东路39号附1号一楼
二七区	68700679 京广南路9号一楼
管城区	66353974 城东路80号
中原区	67003277 百花路3号
惠济区	63639806 开元路8号
高新区	67990789 金梭路13号
经开区	66785078 航海路管委会3楼
郑东新区	67179830 郑东新区管委会6楼
上街区	68921624 登封路6号
新郑市	62693072 人民西路23号
登封市	62862382 少林路209号
荥阳市	60257090 凌驾路与唐王路交叉口
新密市	69885431 行政路2号
巩义市	69580666 巩义东区行政东街
中牟县	62189492 府前街3号

## 以执法规范促进公平正义

### ——记“全省政法系统执法规范化建设示范单位”金水检察院

本报记者 王晋晋 通讯员 党玉红 孙刚

案件监督管理中心和检务公开办事大厅,接待人员面带微笑,各项查询接待制度赫然在目。两位前来查询的群众正在观看有关程序规定;律师工作室里,两名律师正打开电脑浏览。

“案件管理是执法规范化建设的关键环节。”该院党组成员、政治处主任王水说。的确,在这里,公安机关送交案件,涉案物品登记入库、律师首次来访、群众查询等工作井然有序地进行。在这里,原有的各业务部门不再内勤,所有内勤整合精简为自侦案件管理、侦查监督和

公诉案件管理、综合业务案件管理。案件监督管理中心实行“七个统一”管理:统一转案件或线索、统一受理转刑事案件、统一登记案件处理结果、统一送达卷宗文书、统一接收结案案卷、统一登记涉案物品、统一录入统计案卡。

“一个监督管理中心,把住了案件的‘入口’和‘出口’。”王水一边说,一边打开中心的电脑,所有案件流转情况一览无余。案管中心主任赵好指着屏幕介绍:“2010年,我们为贯彻落实高检院制定颁布的《执法规范》,进一步细化执法

流程、执法程序和执法标准,强化

执法过错责任追究,自主开发了这套案件监督管理预警系统,案件监管中心根据办案流程规定对主办检察官进行监督,一旦发现违反规定的行为,及时向主办检察官发出预警通知并进行跟踪监督,限期回复案件处理结果。”两年来,该院案件监督管理中心共发出《预警通知书》100余份,既保证了内部严格按照程序规定办案,又防止了超期办案和案件流失。

电子监控中心实现了对所有办案活动全程动态监控,既加强了对干警执法行为的监督,又保

### 权责明晰:保障执法规范化

上午10点,刚开完会赶来的宁建海检察长带领记者来到案件质量考评办公室。他告诉记者,以强化责任为核心,建立以符合检察工作规律为核心的队伍管理机制是执法规范化建设的重要保障。为了办案质量向一线倾斜,强化办案责任,该院全面推行以主办检察官为核心的队伍管理模式,业务部门一律不设副职,全院设置30名主办检察官。(下转第三版)